

ТВОРЧЕСКИЙ РАПОРТ ТЕАТРА

Вчера состоялся творческий рапорт коллектива Воронежского государственного театра оперы и балета общественности города, посвященный 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Творческий рапорт начался выступлением симфонического оркестра театра, который под управлением главного дирижера, народного артиста УССР Ярослава

Воцака исполнил симфоническую картину «Полтавский бой» из оперы П. И. Чайковского «Мазепа». Был исполнен также и ряд других симфонических произведений.

Второе отделение в основном было посвящено балету, в котором зрители увидели заслуженную артистку РСФСР Набелю Валитову, Якова Лившица, Юрия Загатову, Людмилу Синельникову и других солистов.

В концерте выступили соли-

сты театра — народная артистка УССР Галина Поливанова, заслуженный артист РСФСР Евгений Пойманов, артисты Владимир Егоров, Тамара Колмакова, Анатолий Куриленко, Флорентина Себар и другие.

После концерта зрители не покинули зал. Секретарь партийной организации театра Евгений Пойманов открыл конференцию зрителей. О работе театра, о его творческих планах в связи со столе-

тием со дня рождения В. И. Ленина рассказал главный дирижер Ярослав Воцак.

Затем выступили представители общественности.

В заключение вечера был подписан договор о творческом сотрудничестве коллективов Воронежского театра оперы и балета и машиностроительного завода имени В. И. Ленина.

Н о м м у н е
г. Воронеж

25 ФВР 1963